YHAKIO

HAKOFHEATING
GUN

No. 880B, 881, 882

NE=R~R=t

HAKKO Z&7| F&oll =MM ZIAI=LICH

=2 NE2 S22 2HANII= JIVI2M MAHSE
OIM Cist S2==2 282 = UsLICL

= ME&= AtEato| MOl M%ME’*/\-I% HI=A
2101 A1, AISE Wol= 2&tE0l =2 StAIY|
HH&fLICH

I 0>

=



[Q
[
o
=
0/
o
10
o
4
\0
=
joor

2 MEMolls FoAlEtS of2liel Zo| AT, e, 27tK|E TR0 EAISD ULLCH LeS

= o|sfsl T LI E2S 2o FAAIR

AZD 22D AFL S0 Abgo] A EE 2SS Ao AHEE Ue

AZFo ARE AFS 9 Aol FAlE S Aol AEHE g L BH<

AR EE Y eS Yepdy
F=7] A9 F B2AAM FoF £ AGS YERU T
AZD

e3lok ot sty Am A A AFREA] nA Al Q.

@ 3o] =gfo]7] = ALE-SFA] ulA Al Q.

0ol BE 52 Tgaf AL&SHA npdAl 2

@ ulo|x = FE&HHo|} JFo Y] AL G4 Q.

O AL&-Fol L AlE | Fo= 3H FRIF B@X] FEE A L.

05 So WAL ES B AY AR FEE FAHA L

@ X walo|u} g AdE HlEA] AY Zelas wo, BA 2
218 Zo AAle] FAA L.

oY Frt dAd A& AP S &y Y Al RA e A A
2= 4248 717 AFEEE wde 9 E @ av) 9L,

o 7] 7%} 9o Al e A Haj FuletR REE SHAA Q.
A Al 2.

o | A<} &g glo] Ao} x| o] gl AH(e]HolE £
AFEEHA] FEE FolE] FAA L.

®ojglo] O X U= AL

oL J1A AL =24 9ol AREebA] v Al Q.

o AFE-Folu AFE A% SH FHEE WAAY 8] 4% =18 7ol kA v Al L.
o=4d ferk glenz of Ax Fo g AHEEHA uiAl 2

o LT FYUTE U, W] o]EH o] Sol7AY, WA dFE FUA v L

e ol ol frof TA oA ALG-ShA] vh Al L.

oS Al ok A, oFd 1=, FAvkl, MR T b HeTE Fad] mel F8sto] A}

oA AE UG F, HE oot AHEeA mhalAl e,
et 5o nddd A% 0L

e 518 ejol A uhetelu}t A4 So WA S whalAl L.
o7ql L% WY AL wEA A g

o] ° = Folu} Fb Fholx AESHA|

® 1S WA JfHsA] npd A 2.

0TS MUY S ule WMEA ZHOE P AAE FAHAL.

ONo0.882(2Ex4d7]s Fa) &= 27|+ 22 AdE A z

0 12Tt Aol 1A, A= oS TS AT & gl

01 FoE Ht=A] &elol= W ES COLDE uh 20% o] o A
star, 2A| 7 B2HE S S HAl L.

09 F=E FEH HAAY Foltd7I AW v EA v Al L.

® frole] £o] B ok o Hus] FAA L.

o5 7lEA A WA, HENTS Hr|How BoAQ.

o 7|El 9183 P F2 kA w4 Al L.




02

0. 880B,881 No. 882

5
2

n
<

\"A"A*AY

S
| 2210I= HIE /A

=20l HE /22X

A8

1. DED|O| MRAARE “OFF'0 =1 M [ASMO| ZEGIE SME AISILICH
x ZHNEQ| MAZE2 12A OI’\’OI01OF StLICH
ALAXIE “HOT Ol 29'&4 2 E0| Hi=ELICH
AQIXIC 2 XY JIs2 TS 2&LICH
HOT : 9ZH=
COLD : & Z7| Hi&
OFF : M&l RIEt
3. (No.8820iI2! GiE) 2EXE =25 }\%6}01 252 XTHSLICH
Of2l JBi=ZE EX5I0 =EE Z=Eol FAANL.

8 E'LIE}
4. N8 IIIP<I S0l L8] AIXE “COLD"0I =0t =01 Akz HIZ0l JI71€ Algd F=HHAM IoIZ=
HHgEI £ SN, 1717t 20l d2E A2 Solst S0l 2ol FEANL.
500+
‘Cc

400

300+

200
XJHZUMAM x2 EAE 2 HII2%0t 20Tl =20
IHOIZZ2LE 10mm HOoid XN&el 2=E LIEHLICH
(PExH tEHE ZHs =0 2ok 2=0 0I5 WIA
= A2~3209 NZt0l 2LELICH)

100

y
A




Sk

ABIEL == =0
B1419(For No.880B,881) = = A1111(Use For =& Al112,
B1420(For No.882) A1109 A1110 A1113 and Al114)
L= L= L=
= _ = =
A1112( For No.881,882 with  |A1113( For No.880B,800W A1114(Use with == =
= =0 Allll) with = =0 Allll) =0 Allll) A1115

x 20| M2 0l glol #H&E=E = USLICH
-,_-ILD:I

Z3
I 880B 881 882
&S AHIE 880W 50/60Hz 1000W 50/60Hz 1000W 50/60Hz
1 2= 400C 450C 450
(THOIZOIM 10mm X&) (AI20IM 450CHHAl &S Jts)
25 330m/min 360m/min 360m/min
Rt 0.18m'/min 0.2 i’ /min 0.2 m'/min
Qs R 245(W)x185(H)x70(D)mm 245(W)x185(H)x70(D)mm 285(W)x185(H)x70(D)mm
SEHHIAM QD) of 6209 oF 6209 o 700g

P ERoHS ERPESHEENEATENBZEEZE

ESEEVETATE
ERfFERE ghH(Pb) | RMHg) | #R(cd) ,‘«'\:{E% %é :%L% 3
rVI) | ‘pee) | "(PBDE)
BE X (@) (@) (@] @] @]
R im AR X (@] (@] O @] @]
$HEE X (@) (@) (@] (@] @]

O RAZBSEENEEZEFFRBEIEMRI RIS EI9TESI/T 11363-2006

REREHREZRUT -

X 1 RIZASEENEEVEZHBHNE—IEMRPRRERBIHSI/T 11363-2006

EEREHIREER

IH THTBSIREE ) 2B, Ron [GEE) ASHFHESYWEMEY.



1. 2HE B1419,B1420 2. =& A1109 3. =& A1110
=& Mg g i 2Lt g==M EY Z2AE =) S ZFEMAOILE 2 MECl 210l
=2elo EXEES MAHS =0 Ao o B2 Argauu XEtstLICt.
Xl SHOF ELICH MEZEQl =g JigaoIo =&
SHLICH 880B 881,882

350C 400C

&
S & [270m/min|{300m/min

4. =& 20 A1111 5 =& A1112 .= A1113
Otel D&t 2t01 AXIELICE = (1000w 22+0| No.8811 No.882 (800W =EF9| No.880B ZZE2|0M
2 120l AFSELICH LED/0IE M) ot Ng)
HXHOL AIEE JHHE S8 =&l =2 JIZ0l AtESELICH
880B 881,882 & [ AISEILICE Ol =2 & ol =2 A1111 =& =0 e
=0 “A1111701 =510 Al & 880B LEJV|0 £&5I0 AtSELI
=2 = 450C 500C LIC}. Ch.
S & |580m/min|{630m/min 881,882 8808
= YA 410 2 550C =2c 550C
s 5 780m/min s =5 780m/min
/ /
~N

7. =& A1114

gsiHIE NEQ & 59| 852
fQQLIEf

0l &2 =& =d "Amnrol &
X}OI'O1 /\ og LICt.

880B | 881,882
450C 550C

o
H

i

720m/min| 780m/min

10

I
i

LH& : 2x20




@ wHinal A32
FM3x3E)

H S | 2EHS | 2EY A212|
1 B1975 o] k=2
2 B1970 = 880B - 881 - 882
3 B1494 ==
4 A1062 2+4 7| /100V-800W
A1116 2R/ 110V
A1117 23Rl /220V 880B
A1118 2R /230V
A1119 2R /240V
A1055 2HAR|/100V-1kW
A1120 2R/ 110V
A1121 23Rl /220V 881 - 882
A1122 2ol /230V
A1123 2Rl /240V
5 B1338 IoIZ 24
6 B1966 5I2&
7 B1972 Z2 xH J01=
8 B1976 ]
9 B1978 2F HIoIA
10 B1977 =13 880B - 881 - 882
11 B1973 BHOE 2=
12 B1967 el AR
13 B1968 22101 HE
14 B1971 el ASM AET
15 B1341 Mgl [EM 2Al
16 B1980 2ol 2= 880B - 881
B1985 2/0f 2= 882 El ! AEE
17 B1979 AHE M 880B - 881
B1983 | AHI= M 882 M3x30(2
18 B1981 P.W.B./100V-120V 882
B1982 P.W.B./220V-240V
19 B1984 | S25xF ¥ 882

BN ﬁafer '
M3x16(3)




HHI02 A3%F
& M3x5(2)

No. 880B,881

el A3F
M3x4 (Z2IFI2UI01E)

e

gdliicl A23%F
M2.6x4(2)



YHAKIO

HAKKO CORPORATION

HEAD OFFICE

4-5, Shiokusa 2-chome, Naniwa-ku, Osaka 556-0024 JAPAN
TEL:+81-6-6561-3225 FAX:+81-6-6561-8466
http://www.hakko.com E-mail:sales@hakko.com

OVERSEAS AFFILIATES

U.S.A.: AMERICAN HAKKO PRODUCTS, INC.
TEL: (661) 294-0090 FAX: (661) 294-0096

Toll Free (800)88-HAKKO
hnn://www,hakkou“sé,scts)%

HONG KONG: HAKKO DEVELOPMENT CO., LTD.
TEL: 2811-5588 FAX: 2590-0217
http://Awww.hakko.com.hk
E-mail:info@hakko.com.hk

SINGAPORE: HAKKO PRODUCTS PTE LTD.
TEL: 6748-2277 FAX: 6744-0033
http:/Awww.hakko.com.sg
E-mail:sales@hakko.com.sg

Please access to the following address for the other Sales affiliates.

http://www.hakko.com

Copyright © 2014 HAKKO Corporation. All Rights Reserved.

2014.8
MAO01120XZ140806





